
 

 

 
 

Referat fra Acadre-strategimøde 
den 26. januar 2021 

Webex Meetings, kl. 12.00-14.00 
 
 
Deltagere: Kristian Klitgaard, Morten Jessen-Hansen, Tora J.B. Djernæs, Joan 
Martinussen, Inga B. Petersen, Charlotte B. Greisen, Lennart H. Kastbjerg, 
Anette L. Jepsen, Anna Marie Bie Lundgaard. 
 
Afbud: Rita Kruse Røjkjær, Stella Bøttger. 
 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde (16. december)  
 
Indstilling:  

• Indstilles til godkendelse.  
 
Beslutning:  

• Referat er godkendt. 
 
2. Opdaterede funktionsbeskrivelser   
 
- Opdaterede funktionsbeskrivelser fremlægges. Ændringerne i materialet er 
markeret. Vedlagt funktionsmaterialet er bilag 1, som i første kolonne ganske 
kort beskriver, hvilke ændringer der er foretaget.  
 
Sammen gennemgår vi materialet, med mulighed for at komme med forslag til 
justeringer.   
 
Bilag:  

• Bilag 1: Kommentarer til funktionsbeskrivelser samt generelle vilkår 
• Bilag 2-6: Funktionsbeskrivelser  

 

1. Kommentarer til 
funktionsbeskrivelser samt generelle vilkår.docx

2. IT-superbruger 
(ift. Acadre).DOCX

3. 
Acadre-underviser.DOCX

4. 
Acadre-ansvarlig.DOCX

5. 
Acadre-team.DOCX

6. Byråds og 
Direktionssekretariatet.DOCX 
 
Indstilling:  

IT-Digitalisering 
Dato: 26-01-2020 
Sagsnr.: 20/34255 
Dok.løbenr.: 385722/20 
Sagsbehandler: Lennart Hoffmann Kastbjerg 
Direkte tlf.: 23 10 57 04 
E-mail: lhka@aabenraa.dk 
 



 
 
 
 
 
 

Side 2 af 3 

• Funktionsbeskrivelserne gennemgås med henblik på, at materialet skal 
forelægges DDS til godkendelse i februar.  

 
Beslutning:  

• Med ganske få bemærkninger blev funktionsmaterialet godkendt til 
viderebehandling i DDS d. 22. februar. Lennart sørger for at lave 
sagsfremstilling mhp. endelig godkendelse og rapporterer DDS’ 
beslutning tilbage til gruppen.  
 

 
3. Rammebeskrivelse  
 
- Rammebeskrivelse for Acadre-organisationen fremlægges. Sammen 
gennemgår vi beskrivelsen, med mulighed for at komme med forslag til 
justeringer.   
 
 
Bilag:  

• Bilag 7: Rammebeskrivelse for Acadre-organisationen  
 

7. 
Rammebeskrivelse Acadre-organisationen.docx 
 
Indstilling:  

• Rammebeskrivelsen gennemgås med henblik på, at materialet skal 
forelægges DDS til godkendelse i februar. 

 
Beslutning:  

• Med ganske få bemærkninger blev rammebeskrivelsen godkendt til 
viderebehandling i DDS d. 22. februar. Lennart sørger for at lave 
sagsfremstilling mhp. endelig godkendelse og rapporterer DDS’ 
beslutning tilbage til gruppen.   
 

 
4. Dialog om temamøde i DDS d. 22. marts: Generelle vilkår ifm. 
varetagelse af funktioner  
 
- På sidste strategimøde blev det besluttet, at godkendelse af 
funktionsbeskrivelser og dialogen om generelle vilkår ifm. varetagelse af 
funktionerne skal splittes op i to særskilte forløb. Det første spor bliver 
behandle under dagsordenens pkt. 2, og skal fremstilles for DDS i februar.  
 
Under dette punkt skal vi diskutere sporet vedrørende generelle vilkår. For det 
første skal vi diskutere tilgangen til opgaven: hvad har Acadre-
strategiforummet til ansvar at fremføre i en sagsfremstilling, hvad har 



 
 
 
 
 
 

Side 3 af 3 

Systemkoordinatorforummet ansvaret for at fremføre, og hvem skal trække af 
på det?  
 
For det andet har jeg i bilag 1 renskrevet de betragtninger, der i løbet af hele 
forløbet omhandlende funktionsbeskrivelser er kommet frem – fra den første 
workshop i februar 2020 til nu (anden kolonne i bilaget). Yderligere kommer 
jeg med overordnede anbefalinger til, hvilke betragtninger der kræver 
yderligere behandling (tredje kolonne i bilaget).  
 
Indstilling:  

• Sporet omkring generelle vilkår diskuteres, med henblik på at nå til 
enighed om hvordan sporet gribes an.  

 
Drøftelse på mødet:  

• Til forskel fra sidste møde blev det foreslået, at holde sagen samlet og 
løfte den op til DDS gennem Acadre-forummet. Argumentet for ikke at 
involvere SKF er, at sagen ikke behøver yderligere behandling inden det 
sendes til DDS. I og med sagen udspringer af Acadre-strategiforummet 
giver det god mening at holde det samlet her. 

• Derudover foreslås det at sløjfe forslaget om et temamøde. Målet for 
sagsfremstillingen skal være et andet: i stedet for at behandle de 
kommentarer der er kommet til generelle vilkår, skal DDS beslutte hvor 
og hvordan bemærkningerne skal behandles.  

 
Beslutning:  

• Det besluttes, at Lennart, på vegne af Acadre-strategiforummet løfter 
sagen op til DDS i februar eller marts, med henblik på at få DDS til at 
beslutte, hvor og hvordan sagen skal viderebehandles.  

 
5. Eventuelt 
 
Næste møde afholdes d. 9. februar.  
 
Drøftelse på mødet:  

• Det fremhæves, at afrapportering af nuværende Acadre-strategi samt 
indstilling af nye fælles indsatsområder på DDS-mødet d. 22. februar, 
markerer enden for Acadre-strategiforumet i sin nuværende form. Det 
sidste møde afholdes d. 9. februar. Med den foreslåede omlægning af 
mødeaktiviteter er det planen, at et nyt Acadre-forum, som samler 
strategiforummet og undervisernetværket, tager over fra marts/april.   

• Kristian gør opmærksom på, at DDS-mødet d. 22. februar ligger på 
mandagen i uge 8, altså lige efter uge 7, som for mange er lig med 
vinterferie. Hvis DDS-repræsentanterne i samarbejde med de Acadre-
ansvarlige skal sikre ordentlig forberedelse til DDS-mødet er det vigtigt, 
at dagsordenen foreligger i uge 6. Dette skal Charlotte nok sørge for.  
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